1 INFORMAZIONI GENERALI

IsTRUZIONI PER L'USO

Le presenti istruzioni per I'uso (di sequito denominate “istruzioni") sono parte integrante del prodotto e contengono importanti
informazioni sulla messa in funzione e sull'utilizzo.
Leggere attentamente le istruzioni, in particolare il capitolo Sicurezza, prima di utilizzare il prodotto. La mancata osservanza
di queste istruzioni pud causare gravi lesioni e/o danni al prodotto.
Conservare le struzioni per ['uso e la consultazione futura. Se si cede il prodotto a terzi, assicurarsi di includere queste istruzioni. Se si desidera una
copia digitale delle istruzioni, contattare il centro di assistenza.

I///a

NinFea A LED

1.1 Uriizzo previsTo

« Utilizare il prodotto solo come descritto nelle presenti istruzioni. Qualsiasi altro uso & da considerarsi improprio e puo causare danni a cose
0 addirittura a persone.

«  Potenziali lesioni dovute a un uso improprio.

Il produttore o il rivenditore non si assume alcuna responsabilita per i danni causati da un uso improprio o non corretto.

Assistenza Post-Venpita 855967

Lo PREGHIAMO DI RECARSI NEL SUO PUNTO VENDITA ALDI

ANNI DI GARANZIA

Moeru: NP-SWL-G2, NP-SWL-C2 03/2026

ISTRUZIONI D'USO ORIGINALI

YNI) NI 0LvD1488Y 4
2.3.3 | PERICOLI DELLE BATTERIE!

/A\ AVVERTENZA!
ANYIWHID) » Sesi utilizzano le batterie in modo improprio, vi & il rischio di esplosione o di ustioni chimiche dovute alla fuoriuscita del liquido della

SUNIWVH §9/TT batteria.
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Non gettare le batterie nel fuoco.

Non esporre le batterie alla luce del sole o a fonti di calore illimitate.

Non smontare o cortocircuitare le batterie.

Se si sospetta che le batterie siano state ingerite o siano entrate nel corpo in qualsiasi altro modo, consultare immediatamente un medico.
Non toccare le batterie che perdono. Se si entra in contatto con il liquido delle batterie, lavare accuratamente la zona interessata con
abbondante acqua pulita. Se il liquido delle batterie fuoriuscito provoca una reazione cutanea o entra negli occhi, consultare immediatamente
un medico.

Tenere le batterie fuori dalla portata dei bambini.

Indossare guanti protettivi in caso di perdita di batteria.

« Non & consentito mescolare tipi diversi di batterie o batterie nuove e usate.

Assicurarsi inoltre che la batteria possa essere sostituita solo con una dello stesso tipo.

2.3.4 Fonre i Luce!

/\ AVVERTENZA!

« Lasorgente luminosa di questo apparecchio non puo essere sostituita; Quando la sorgente luminosa ha raggiunto la fine della sua vita utile,
I'intero apparecchio deve essere sostituito.

« Non guardare mai direttamente nella sorgente luminosa a LED e non abbagliare con la luce altre persone o animali. Cio puo causare danni
alla retina.

K/

2.1 SPIEGAZIONE DELLE PAROLE SEGNALE
Nelle presenti istruzioni, sul prodotto e/o sull'imballaggio vengono utilizzate le sequenti parole di segnalazione.
/\ AVVERTENZA!
» Questo segnale indica una situazione di pericolo che, se non viene evitata, puo causare morte o gravi lesioni.
/I\ ATTENZIONE!
» Questo segnale indica una situazione di pericolo che, se non viene evitata, puo provocare lesioni lievi o moderate.
ATTENZIONE!
» Questo segnale indica una situazione di pericolo che, se non viene evitata, puo causare danni materiali.

[i]nota

» Questa parola di
persona.

€ una parola di preferita per i suggerimenti e le pratiche che non riguardano i danni alla

2.2 SPIEGAZIONE DEI SIMBOLI

| sequenti simboli sono utilizzati in queste istruzioni, sul prodotto o sulla confezione.

I prodotti contrassegnati da questo simbolo soddisfano tutte le normative comunitarie vigenti nello
Spazio Economico Europeo (Dichiarazione di conformita).
@ | prodotti etichettati con questo simbolo appartengono alla classe di protezione lll.
I P44 Protezione contro corpi estranei solidi (@ > 1,0 mm) e contro gli spruzzi d'acqua su tutti i lati.

% Leggere le istruzioni.

Indicatore per tensione continua

3 MEssA IN FUNZIONE INIZIALE

3.1 CONTROLLARE IL PRODOTTO E L'ENTITA DELLA CONSEGNA

3.1.1 Ruschio i panNI!

[Z]NoTA

» Sesiapre la confezione in modo incauto con un coltello affilato o altri oggetti appuntiti, il prodotto pud danneggiarsi rapidamente.

Fare molta attenzione all'apertura.

Togliere il prodotto dall'imballaggio.

Controllare se la fornitura & completa (vedi capitolo SommaRio bEL PRoDoTTO).

Controllare se il prodotto o le singole parti sono danneggiate. In tal caso, non utilizzare il prodotto. Contattare il produttore.

2.3 ISTRUZIONI GENERALI DI SICUREZZA

2.3.1 RisCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE E SURRISCALDAMENTO!

/A\ AVVERTENZA!
» L'uso improprio del prodotto pud provocare scosse elettriche e incendi!

« Quandosiinstallail prodotto, assicurarsi che non possa ribaltarsi in nessun caso.

1l contatto con parti sotto tensione puo causare gravi lesioni o morte.

Non aprire I'involucro, ma affidare la riparazione a specialisti. Rivolgersi a un'officina specializzata. La responsabilita e i diritti di garanzia sono
esclusi per le riparazioni effettuate dall'utente, il collegamento improprio o il funzionamento non corretto.

Non appendere oggetti al prodotto.

Assicurarsi che la tensione di rete corrisponda alla tensione di ingresso del prodotto.

« Ilprodotto non deve mai entrare in contatto con acqua o altri liquidi.

« Non riempire mai il prodotto di liquidi.

« Non utilizzare maiil prodotto in ambienti umidi.

« Non toccare mai il prodotto con le mani bagnate.

2.3.2 Ruschio i pannI!

/\ AVVERTENZA!

» Lusoimproprio del prodotto pud causare danni.

Non collocare mai il prodotto su o vicino a superfici calde.

Non esporre maiil prodotto a temperature o condizioni atmosferiche elevate.

« Non utilizzare il prodotto se i componenti sono incrinati, rotti o deformati. Sostituire i componenti danneggiati solo con ricambi originali
adeguati.

/\ AVVERTENZA!

» Pericoli per i bambini e le persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali (ad esempio, persone parzialmente disabili, anziani con
ridotte capacita fisiche e mentali) o mancanza di esperienza e conoscenza (ad esempio, bambini piti grandi).

Questo prodotto pud essere utilizzato da bambini di eta pari o superiore a 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali
0 con mancanza di esperienza e conoscenza, a condizione che abbiano ricevuto supervisione o istruzioni sull'uso del prodotto in modo sicuro e
che comprendano i pericoli connessi.

Non permettere ai bambini di giocare con il prodotto.

La pulizia e la manutenzione da parte dell'utente non devono essere eseguite da bambini senza supervisione.

«+ Limballaggio e le pellicole protettive comportano un rischio di soffocamento. Tenere I'imballaggio e le pellicole protettive lontano dalla
portata dei bambini.

Non utilizzare il prodotto nella sua confezione.

4 PANORAMICA DEL PRODOTTO
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Foglie di ninfea 2x batterie 1,5V — AAA (2x) Viti di montaggio




5 Unuzo

5.1 UTiLizZzZARE IL PRODOTTO

6 Puuizia e cura

6.1 PuLizia

5.1.1 INSERER LEs PILES !

Avant la premiére utilisation, les piles sont déja installées. Retirez la bande de protection des piles (1:3) (voir pi6. B).

Si vous souhaitez remplacer les piles, procédez comme suit :

1. Ouvrez le compartiment a piles (.1} en retirant les vis de fixation (1) et soulevez le couvercle du compartiment a piles
2. Insérez deux piles AAA (1) dans le compartiment a piles en respectant la polarité et refermez le compartiment a piles.
3. Revissez-le et repliez avec précaution les petites fixations métalliques vers le bas.

J/

.

5.1.2 FONCTIONS DE LA MINUTERIE

Le produit dispose d'une minuterie intégrée qui lui permet de s'allumer ou de s'éteindre automatiquement & I'heure souhaitée.

« Pourallumer le produit (1), poussez l'interrupteur marche/arrét () en position ON.
«  Le produit démarre automatiquement en mode minuterie et est allumé pendant 6 heures, puis éteint pendant 18 heures. Ce processus se
répéte tous les jours.

|

9 ISTRUZIONI PER LO SMALTIMENTO

9.1 SMALTIMENTO DELL'IMBALLAGGIO

lo RiclcLo! Questo simbolo indica come separare correttamente i materiali della confezione per lo smaltimento.
La confezione di carta deve essere smaltita con la carta e le confezioni in plastica, metallo o materiali misti
nella relativa raccolta differenziata.

RACCOLTA PIFFERENZIATA
SEGUI LE REGOLE PEL TUO COMUNE
VALIDO SOLO IN ITALIA VALID ONLY IN ITALY

9.2 SMALTIMENTO DI VECCHI APPARECCHI / BATTERIE
(Applicabile nell'Unione Europea e in altri Paesi europei con sistemi di raccolta differenziata dei materiali riciclabili)
E 1 vecchi apparecchi non devono essere smaltiti con i rifiuti domestici!

Questa etichetta indica che questo prodotto non deve essere smaltito con i normali rifiuti domestici.

Per evitare danni alla salute umana e all'ambiente dovuti allo smaltimento incontrollato dei rifiuti, riciclare
— il prodotto in modo responsabile per pi il riutilizzo ibile delle risorse materiali.

Per restituire il vecchio apparecchio, utilizzare i sistemi di restituzione e raccolta o rivolgersi al punto

vendita in cui é stato acquistato il prodotto. Il prodotto verra riciclato nel rispetto dell'ambiente. L'utente &

obbligato per legge a restituire i vecchi apparecchi elettrici dopo il loro utilizzo. Lo smaltimento & gratuito

per l'utente.

E Il simbolo del bidone barrato sulle pile o sugli accumulatori indica che non devono essere smaltiti con i

rifiuti domestici al termine della loro vita utile. Se le pile o gli accumulatori contengono mercurio (Hg),
cadmio (Cd) o piombo (Ph), troverete il rispettivo simbolo chimico sotto il simbolo del bidone barrato. Siete
obbligati per legge a restituire le vecchie pile e gli accumulatori dopo |'uso. Potete farlo gratuitamente
presso un punto vendita o un altro punto di raccolta vicino a voi. Gli indirizzi dei centri di raccolta adatti
possono essere richiesti al proprio comune o all'amministrazione locale.

Le pile possono contenere sostanze nocive per 'ambiente e la salute umana. Occorre prestare particolare
attenzione quando si maneggiano batterie contenenti litio, a causa dei rischi specifici che comportano.

La raccolta differenziata e il riciclaggio delle vecchie pile e degli accumulatori dovrebbero evitare effetti
negativi sull'ambiente e sulla salute umana.

Evitate il pitl possibile la produzione di rifiuti da batterie vecchie, ad esempio preferendo batterie con una
durata maggiore o batterie ricaricabili. Evitate di sporcare gli spazi pubblici evitando di lasciare in giro
batterie 0 apparecchiature elettriche ed elettroniche contenenti batterie. Verificate le possibilita di riciclare
le pile invece di smaltirle. Smaltire le pile e le batterie ricaricabili solo quando sono scariche!

«  Labatteria deve essere rimossa per essere smaltita separatamente. NON tentare di aprire o smontare
il prodotto per rimuovere la batteria. La batteria deve essere rimossa da personale qualificato.

« Nota peril personale qualificato: Per rimuovere la batteria, spegnere il prodotto e scollegarlo dalla
fonte di ricarica. Rimuovere il coperchio principale sul lato inferiore del prodotto con un attrezzo
adatto e quindi rimuovere il coperchio del vano batteria. Rimuovere il circuito stampato ed estrarre
la batteria.

« Un cortocircuito puo provocare un incendio o un'esplosione con gravi conseguenze per le persone e
I'ambiente. Pertanto, prima di smaltire le batterie al litio e le batterie ricaricabili, fissare i terminali
con nastro adesivo per evitare un cortocircuito esterno.

& AVVERTENZA: RISCHIO DI SCOSSA ELETTRICA 0 DI CORTOCIRCUITO!
» Nonimmergere maiil prodotto in acqua o altri liquidi. Evitare che I'acqua o altri liquidi penetrino nell'alloggiamento.

A ATTENZIONE! PERICOLO DI CORTOCIRCUITO!
» Prima di procedere alla pulizia, rimuovere le batterie dal prodotto.

ATTENZIONE! RISCHIO DI DANNI!

» Non utilizzare detergenti aggressivi, spazzole con setole di metallo o di nylon o oggetti di pulizia affilati o metallici come coltelli,
spatole dure e simili. Questi potrebbero danneggiare le superfici del prodotto.

6.2 IMMAGAZZINAMENTO

ATTENZIONE! RISCHIO DI DANNI!
» Evitare e proteggere il prodotto da polvere, acqua, umidita, gelo, temperature estreme, umidita elevata e luce solare diretta.
Prima dell'immagazzinamento, pulire tutte le parti come descritto nel capitolo Puvizia € cura..
Asciugare completamente il prodotto prima di riporlo.
Conservare sempre il prodotto in un luogo fresco e asciutto a una temperatura ambiente compresa tra -10 °Ce 60 °C. Tenere il prodotto fuori
dalla portata di bambini e animali domestici.
Conservare il prodotto fuori dalla portata dei bambini e degli animali domestici.
Assicurare il prodotto contro lo scivolamento.

10 Garanzia

Per attivare la garanzia & necessario recarsi nel punto vendita ALDI in cui il prodotto & stato acquistato.

10.1 CoNDIZIONI DI GARANZIA CONVENZIONALE

Gentile cliente,
La garanzia convenzionale ALDI S.r.l. (di sequito: garanzia) si aggiunge alla garanzia legale di due anni del venditore prevista dal Codice del
Consumo, consentendole di richiedere, alle condizioni che sequono, le sequenti prestazioni:

Durata della garanzia: 3 anni dalla data di acquisto o di consegna della merce

Riparazione, sostituzione o rimborso gratuiti

Prestazioni: Nessun costo di trasporto

ALDI si riserva di valutare caso per caso quale delle sopra indicate modalita di prestazione della garanzia applicare.
Per attivare la garanzia la preghiamo di:

« Recarsi nel punto vendita in cui prodotto & stato acquistato e tenere a portata di mano la scheda di garanzia compilata e la ricevuta o lo
scontrino originale

La garanzia non si estende a danni causati da:

«  eventi naturali (p.es. fulmini, acqua, fuoco, gelo ecc.), incidenti, trasporto, batterie che perdono liquido oppure utilizzo improprio
«  danni o modifiche da parte dell'acquirente/di terzi

. inadempienza delle misure di sicurezza e di manutenzione, errori d’uso

. calcificazione, perdita di dati, programmi dannosi, bruciature dello schermo

«  Sono esclusi dalla pi garanzia i comp prevedibil soggetti ad usura (ad es. lampade, batterie, pneumatici
ecc)

La presente garanzia si aggiunge alla garanzia legale ed i consequenti diritti previsti dalla legge a favore dei consumatori, che acquistano i prodotti
nei punti vendita di ALDI S.r.l., non sono in alcun modo pregiudicati e/o limitati dalla presente garanzia i sensi degli articoli da 128 a 135 del
Codice del Consumo ove tali prodotti presentino un difetto di conformita nei 24 mesi successivi alla data di acquisto o consegna. Il difetto deve
essere denunciato entro 2 mesi dalla scoperta.

Per maggiori dettagli rinviamo al sequente link www.aldi-service.it sul nostro sito web.
Per quanto riguarda l'informativa ai sensi del Codice in materia di protezione dei dati personali (D.Lgs. 196/2003) si rinvia al sito:
https://www.aldi.it/informativa-sulla-privacy/.

7 DamiTECNICH

Modello(i): NP-SWL-G2, NP-SWL-C2
Illuminante: 1xDIP LED (2 x), non sostituibile
Colore della luce: bianco caldo

Batteria: 2x1,5V—AAA(2x)

Potenza: max.0,03W

Classe di protezione: P44

Classe di protezione: mn

Dimensioni: @ circa 16,5 cm, altezza: circa 8 cm

8  DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Con la presente Northpoint GmbH dichiara che il prodotto con il numero di modello (NP-SWL-G2, NP-SWL-(2) & conforme agli standard prescritti
dalla legge. E possibile ottenere una dichiarazione di conformita completa in qualsiasi momento inviando un'e-mail a support@northpoint.de,
indicando il numero del modello.




1 AlTAlI'tNOS INFORMACIOK

Eza hasznlati utasitas (a tovébbiakban: "hasznal
% helyezéssel és a hasznélattal kapcsolatban.

Atermék hasznalata eldtt figyel olvassa el az
hagyésa stilyos sérilést és/vagy a termék kérosodasat eredményezheti.

Orize meg ezeket az utasitésokat a késobbi hasznalat és hivatkozés céljabl. Ha a terméket harmadik félnek adja t, feltétleniil adja at ezeket az
utasitdsokat. Ha az utasitasok digitalis masolatdra van sziiksége, kérjiik, forduljon a szervizkézponthoz.

HASZNALATI UTMUTAT

i utasitds") a termék részét képezi, és fontos informaciokat tartalmaz az izembe

kiilondsen a Bizronséc fejezetet. Az utasitésok figyelmen kiviil

I///a

LED 1AVIRGZSA

1.1 RENDELTETESSZERG HASZNALAT

«  Kizdrélag a jelen hasznélati utasitashan leirtak szerint hasznalja a terméket. Minden mds hasznalat nem megfeleldnek mindsiil, és anyagi
karokat vagy akar személyi sériilést is okozhat.

+ Anem megfeleld hasznalatbol eredd lehetséges sériilések.

ol folalé

A gyarté vagy a kereskedd nem véllal feleldsséget a nem meg vagy helytelen h

6l eredd kérokért.

JaviroszotgALam Hotuine 855967

Keryik FORDULION A MAGYARORSZAGI ALDI ARUHAZAKHOZ.

A Focvaszrasi Cikk Tipusa:

NP-SWL-G2, NP-SWL-C2 03/2026 EVJOTALLAS

EREDETI HASZNALATI UTMUTATO

ANYWLHYAD IVN]Y
2.3.3 VESZELYEK AZ ELEMEKBOL!
/\ FIGYELEM!
ANYWHID) » Ha az akkumuldtorokat nem megfelelden hasznalja, fenndll a robbands vagy a szivargd akkumuldtorfolyadék okozta kémiai égési

SUNIWVH §9/TT sériilések veszélye.
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Ne dobja az elemeket tiizbe.

Ne tegye ki az elemeket korlétlan napfénynek vagy hdnek.

Ne szerelje szét és ne zdrja rovidre az akkumulatorokat.

Ha azt gyanitja, hogy az elemeket lenyelte vagy més médon keriiltek a szervezetébe, azonnal forduljon orvoshoz.
Ne nydljon a szivérgd elemekhez. Ha mégis éri ésbe keriil az folyadékaval, az érintett teriiletet alaposan mossa le bé, tiszta
vizzel. Ha a szivargd elemfolyadék borreakciét okoz vagy a szemébe keriil, azonnal forduljon orvoshoz.

Tartsa az elemeket gyermekek eldl elzérva.

Akkumultor szivargds esetén viseljen véddkesztyit.

Kiilonboz6 tipusti akkumuldtorokat vagy (j és hasznalt dtorokat nem szabad dsszekeverni.

Arrais iigyeljen, hogy az akkumulétort csak azonos tipusi akkumulatorral lehessen kicserélni.

Ne toltse az akkumuldtorokat, ne szedje szét Gket, és ne zarja rovidre Gket.

2.3.4 Fenvrorras!

/A\ FIGYELEM!

« Ennekalampatestnek a fényforrasa nem cserélhetd; ha a fényforrés elérte élettartama végét, a teljes limpatestet ki kell cserélni.
« Soha ne nézzen kozvetleniil a LED-es fényforrdsha, és ne vildgitson a fényt més emberek vagy dllatok szemébe. Ez karosithatja a retinat.

K/

2 Bizronsic

2.1 A JELSZAVAK MAGYARAZATA
Akdvetkezd jel kat I iljdk ebben a t

aterméken és/vagy a csomagoldson.

/\ FIGYELEM!

» Ezajelz6sz6 olyan veszélyes helyzetet jelez, amely, ha nem keriiljiik el, haldlhoz vagy silyos sériiléshez vezethet.

/\ viGvhzan

» Dieses Signalwort weist auf eine geféhrliche Situation hin, die, wenn sie nicht vermieden wird, eine geringfiigige oder magige Verletzung
zur Folge haben kann.

VIGYAZAT!

» Ezajelz8sz6 olyan veszélyes helyzetet jelez, amely, ha nem keriiljiik el, anyagi kdrhoz vezethet.

[i]mecrecvzes

» Ezajelz6sz6 a személyi sériiléssel nem kapcsolatos tippek és gyakorlatok kedvelt jelzdszava.

2.2 JELMAGYARAZAT

Akdvetkez6 szimbolumokat f dljak ebbena dlati utasitasban, a terméken vagy a csomagoldson.
Az ezzel a szimbol | jeldlt termékek megfelelnek az Eurdpai Gazdasagi Térség valamennyi vonatkozo
kozosségi eldirasanak (Megfeleldségi nyilatkozat).
@ Az ezzel a szimbdlummal jeldlt termékek a lIl. védelmi osztalyba tartoznak.
I P44 Minden oldalrdl védett szilard idegen testek (@ > 1,0 mm) és a frécesend viz ellen
% Olvassa el az utasitasokat.
jrep—— Az egyendramii fesziiltség jelzdje.

3 KezbE ZEMBE HELYEZES

3.1 ATERMEK Es A SZALLITASI TERJEDELEM ELLENORZESE

3.1.1 Kérveszéw!

[i]mecrecvzes

» Haa csomagolast dvatlanul, éles késsel vagy mds hegyes térggyal nyitja fel, a termék gyorsan megsériilhet.

Legyen nagyon dvatos a nyitdskor.

Vegye ki a terméket a csomagoldshol.

Ellendrizze, hogy a szallitds teljes-e (Idsd a fejezetet TERMEK ATTEKINTES).

Ellendrizze, hogy a termék vagy az egyes alkatrészek nem sériiltek-e meg. Ha ez a helyzet, ne haszndlja a terméket. Vegye fel a kapcsolatot a
gyartoval.

Eadiiag

2.3 AuraLinos BizroNsAGl UTASITASOK

2.3.1 ARAMiTEs €5 TULMELEGEDES VESZELVE!

/A FIGYELEM!
» Atermék helytelen kezelése dramiitéshez és tiizveszélyhez vezethet!

« Atermék felallitasakor igyeljen arra, hogy az k kozott ne borulh fel.

Afeszilltség alatt all6 alkatrészek megérintése stlyos sériilést vagy halalt okozhat.

Ne nyissa ki a késziilékhazat, hanem bizza a javitést szakemberekre. Forduljon e célbdl szakszervizhez. A felhaszndld ltal elvégzett javitasok,
a helytelen csatlakoztatds vagy a helytelen iizemeltetés esetén a feleldsség és a garancidlis igény kizérva.

Ne akasszon semmilyen térgyat a termék folé.

«  Gyoz6djon meg arrdl, hogy a halézati fesziiltség megfelel a termék bemeneti fesziiltségének.

«  Atermék ilyen koriilmények kozott nem éri vizzel vagy més
« Soha ne toltse a terméket folyadékkal.

« Sohane haszndlja a terméket nedves helyiségben. Soha ne érintse meg a terméket nedves kézzel.

2.3.2 Kérveszéw!

/\ FIGYELEM!
» Atermék nem megfeleld kezelése karosodashoz vezethet.
« Sohane helyezze a terméket forrd feliiletekre vagy azok kozelébe.
Soha ne tegye ki a terméket magas hémérsékletnek vagy iddjarasi koriilményeknek, és ne haszndlja a terméket, ha az alkatrészek repedtek,
torottek vagy deformaltak.
«  Asériilt alkatrészeket csak megfeleld eredeti pétalkatrészekkel cserélje ki.

/\ FIGYELEM!

» A gyermekek és a csokkent fizikai, érzékszervi vagy szellemi képességekkel rendelkezd személyek (pl. mozgaskorlatozottak, csokkent
fizikai és szellemi képesséqd iddsek) vagy a tapasztalat és ismeretek hidnya (pl. id6sebb gyermekek) veszélyeztetése.

Ezt a terméket 8 éves és iddsebb gyermekek, valamint csokkent fizikai, érzékszervi vagy szellemi képességekkel rendelkezé, illetve tapasztalat
ésismeretek hidnydban nem rendelkezd személyek is haszndlhatjak, ha feliigyeletet kaptak, vagy a termék biztonsagos hasznélatdra
vonatkoz6 utasitésokat kaptak, és megértették a termékkel jard veszélyeket.

« A gyermekek nem jtszhatnak a termékkel.

Atisztitast és a felhasznaldi karbantartast gyermekek feliigyelet nélkiil nem végezhetik.

A csomagolds és a véddfoliak esetén fenndll a fulladds veszélye. A csomagoldst és a véddfoliakat tartsa tavol a gyermekektdl.

«  Neiizemeltesse a terméketa c lasak

4 TERMEK ATTEKINTES
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5 HaszNALIA A CIMET

5.1 TERMEK HASZNALATA

5.1.1 Hewezze BE Az AKKUMULATORT!

Az elemeket mér az els6 haszndlat el6tt be kell helyezni. Tévolitsa el az elemvédé csikot (ldsd a B ABrat).

Ha ki akarja cseréIni az elemeket, jarjon el az alabbiak szerint:

1. Nyissa ki az elemtartot ()} a rogzit6csavarok (1) eltavolitsaval, és emelje le az elemtartd fedelét

2. Helyezzen be két AAA elemet () az elemtartéba a megfeleld polaritéssal, majd zérja vissza az elemtartot.
3. Csavarja vissza, és Gvatosan hajlitsa vissza a kis fémtartdkat.

J/

.

5.1.2 In6ziTs Funkcio

Atermék beépitett iddzitovel rendelkezik, amellyel a kivant iddpontban be- vagy kikapcsolja magét.

« Atermék (1) bekapcsolaséhoz csiisztassa a be-/kikapcsoldt (74) ON allasha.
Atermék automatikusan elindul az idézitd izemmddban, és 6 drara bekapcsol, majd 18 drdra kikapcsol. Ez a folyamat naponta megismétlgdik.

|

9 EvtévoLirasi uTasiTASOK

9.1 (SOMAGOLAS ARTALMATLANITASA

.‘ Az (n terméke olyan csomagoldsban van, amely megvédi azt az esetleges szallitasi karoktél. A csomagolasok
.’ Gjrafelt lhatok, és konnyen vi 0k a nyersanyagok kdrforgasaba. A kartonpapirt és keménypapirt dobja a
hulladékpapir kozé, a foliakat vezesse vissza az Ujrahasznositasi korfolyamatba.

9.2 Real KESZULEKEK / ELEMEK ARTALMATLANITASA
(Az Eurdpai Uniéban és més, az djrahasznosithatd anyagok elkiilonitett gydjtési rendszerével rendelkezd eurdpai orszagokban alkalmazando.)
E Arégi késziilékeket nem szabad a haztartasi hulladékkal egyiitt kidobni!

Ez ajeldlés azt jelenti, hogy ezt a terméket nem szabad a normdl haztartasi hulladékkal egyiitt artalmatlanitani. Az
Han Aot B s ) \626se érdekében a terméket

emberi egészségre és a kornyezetre az eredd karok

R fele|gsségteljes mdon wjrahasznositsa, hogy eldsegitse az anyagi erforrésok fenntarthaté j
Arégi késziilék visszavételéhez kérjiik, hasznélja a visszavételi és gy(ijtési rendszereket, vagy vegye fel a kapcsolatot azzal
az enekesltesl ponllal ahol a terméket vdsdrolta. Ott eztalermeket karnyezetbarat médon fogjak djrahasznositani. A régi
elektromos késziilékek haszndlat utdni vi Igél balyi kotelezettséggel jar. Ez az ar ités az On
szaméra ingyenes.

E Az elemeken vagy akkumulatorokon taldlhatd athzott kuka jelzi, hogy élettartamuk végén nem szabad a héztartasi

hulladékkal egyiitt artalmatlanitani ket. Ha az elemek vagy akkumulatorok higanyt (Hg), kadmi (Cd) vagy 6lmot (Pb)
tartalmaznak, akkor az dthtzott kuka szimbdluma alatt a megfelel6 kémiai jelzést taldlja. A régi elemeket és akkumulatorokat
haszndlat utdn torvényileg kdteles visszavinni. Ezt ingyenesen megteheti egy kiskereskedelmi iizletben vagy egy masik,
Onhaz kozeli gydjtshelyen. A megfeleld gy(jtéhelyek cimét a varosatdl vagy a helyi Snkorményzattél tudja meg.

Az elemek a kdrnyezetre és az emberi egészségre karos anyagokat tartalmazhatnak. A litiumot tartalmazo elemek kezelése
soran a kiilonleges kockazatok miatt kiilonds gondossaggal kell eljarni. A régi elemek és akkumulatorok elkiilonitett gy(ijtése
és tjrahasznositdsa megakadalyozza a kornyezetre és az emberi egészségre gyakorolt negativ hatésokat.

Kérjiik, ire csak leh keriilje el a régi szarmazo hulladék keletkezését, példaul a hosszabb
€lettartamu vagy Gjratdlthetd elemek el6nyben ré Kérjiik, keriilje a ko lését azéltal, hogy

nem hagyja gondatlanul szanaszét az elemeket vagy az elemeket tartalmaz elektromos és elektronikus berendezéseket.
Kérjiik, ellendrizze az elemek djrahasznositésanak lehetdségeit ahelyett, hogy eldobna dket. Kérjiik, hogy az elemeket és az
Ujratolthetd elemeket csak akkor dobja el, ha lemeriiltek!

lomeakhd|

«  Azakkumulatort ki kell venni, hogy ku\on Iehessen artalmatlanltam NE probaIJa meg sajat maga klnyltnl vagy
szétszerelni a terméket az Az yzetnek kell
eltavolitania.

. t szdmara: Az akk hoz kapcsolja ki a terméket, és valassza le a
toltéforrasrol. Tavolitsa el a termék aljan 1évé fofedelet egy megfeleld szerszammal, majd vegye le az akkumulatortartd
rekesz fedelét. Vegye ki az dramkari lapot, és torje ki az akkumulatort.

«  Ardvidzdrlat tiizet vagy robbandst okozhat, és stilyos ko jarhat az emberekre és a kdrnyezetre nézve.
Ezérta litiumtartalmd elemek és akkumulatorok pdlusait a kiilsé rﬁvidzar\a\ elkeriilése érdekében a kidobds eldtt
ragassza le.

6 Tiszrivds Es ApoLas

6.1 Tiszritas

& FIGYELEM! ARAMUTES VAGY ROVIDZARLAT VESZELYE!

» Soha ne meritse a terméket vizbe vagy mas folyadékba. Ne engedje, hogy viz vagy més folyadékok jussanak a késziilékhazba.

A FIGYELEM! ROVIDZARLAT VESZELYE!
» Tisztitds el6tt vegye ki az elemeket a termékbdl.

VIGYAZAT! SERULESVESZELY!

» Ne haszndljon agressziv fém- vagy Ori keféket, illetve éles vagy fémbdl késziilt tisztitéeszkozoket, példaul
késeket, kemény spatuldkat és hasonldkat. Ezek kérosithatjak a termék feliileteit.

6.2 ThroLAs

FIGYELEM! SERULESVESZELY!

» Keriilje és védje a terméket portdl, viztél,
napfénytdl.

gtdl, fagytdl, 6, magas pdratartalomtol és kozvetlen

Tarolds eltt tisztitson meg minden alkatrészt a Tiszrivés és ApoLs fejezetben leirtak szerint.

Tarolds el6tt teljesen széritsa meg a terméket.

Aterméket mindig hiivds és szdraz helyen, -10 °C és 60 °C kbzotti komyezeti hdmérsékleten térolja.
Tartsa a terméket gyermekek és hazidllatok eldl elzarva.
Aterméket gyermekek és hazidllatok eldl elzarva tarolja.

10 JorALLasi
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aruhdzakhoz.

10.1 JOTALLASI TAJEKOZTATO

Afogyasztoval szerz6dést kot (a jétallasra kitelezett) vallalkozds cégneve és cime:
ALDI Magyarorszag Elelmiszer Bt. (Mészérosok (itja 2., 2051 Biatorbagy, HUNGARY).

10.1.1 A JOTALLASSAL KAPCSOLATOS ALTALANOS SZABALYOK

A fogyaszto és vaIIaIkozasunk kozom szerzdés keretében eladott, jogszabdly alapjén kdtelezd jotallas ald tartozo uj tartds fogyasztasi cikkekre (@
n me drozott, jellemzden 10.000,- Ft eladdsi ar feletti termékek) eldirt kbtelezd jotallasi id6

a) 10 000 forintot elérd, de 100 000 forintot meg nem haladd eladési ar esetén 1 év,

b) 100 000 forintot meghalads, de 250 000 forintot meg nem haladd eladdsi ar esetén 2 év,

) 250 000 forint eladasi ar felett 3 év.

Vallalkozasunk ugyanakkor a jelen jotéllasi jegyen feltiintetett, Magyarorszdg teriiletén fogyasztonak mindsiild személyek altal vésarolt, ekként

megjeldlt, dj tartds fogyasztasi cikk esetén az erre vonatkoz alabbi feltételek mellett 3 évre vallal jotallast, fiiggetleniil attdl, hogy a fogyasztasi
cikk jogszabaly eldirasa alapjan egyébként kﬁtelezﬁjéta’lla’s ald tartozik-e.

Ajotallds nem kozik a fogy6-kopo alkatré (pl ilagitoteste kapacitds, gumiabroncsok, véda-, tak k) rendes
elhasznalodasara, m|ndezazonban nem érinti a fogyd-kopé alkatrészeknek a polgéri jog szerinti, hibds” volta esetén fenndllo
jotallasi kotelezettseget AJotaHam igény a jotallasi hatariddben érvényesithetd. A hataridd el jogvesztéssel jar. Ha vallalkozasunk
ajotallasi kotel égének a fogyasztd felt - megfeleld hatériddben - nem tesz eleget, a jotallasi igény a felhivasban tiizott hataridé

elteltétdl szamitott 3 hénapon beliil akkor is ervenyesnhem birésag eldtt, ha a jotallasi idd mar eltelt. E hataridd elmulasztasa jogvesztéssel jar. A
fogyasztd ltali hasznalat sorén keletkezd sériilésekre (pl. karcoldsok, horpadasok, torések) a jétallas nem vonatkozik.
A jotallasi hatdridd a fogyasztasi cikk fogyasztd részére torténd atadasa napjéval, vagy ha az iizembe helyezést vallalkozésunk vagy annak
megbizottja végzi, az iizembe helyezés napjan kezdddik. Ha a fogyasztd a fogyasztasi cikket az dtadastdl szamitott hat honapon tdl helyezteti
iizembe, akkor a jétallasi hatdridd kezdd idGpontja a f dsi cikk dtaddsanak napja. A fi asi cikk kijavitdsa esetén a jotallds idétartama
meghosszabbodik a javitésra dtadds napjatol kezdve azzal az iddvel, amely alatt a fogyasztd a fogyasztdsi cikket a hiba miatt rendeltetésszer(ien
nem haszndlhatta. A fogyasztasi cikknek a kicseréléssel vagy a kijavitdssal érintett részére a jétalldsi hatéridd ujbdl kezdddik. Ezt a szabalyt kell
alkalmazni arra az esetre is, ha a kijavitds kovetkezményeként j hiba keletkezik. Az onként véllalt jétallds id6tartama alatt a jétalldsi id6 nem indul
Ujra, kivéve, amennyiben a kicserélésre vagy kijavitasra a jogszabélyban elGirt jotallési idd alatt keriil sor. Ebben az esetben a jogszabaly szerinti
jotalldsi idétartam indul djra. A jotallas a fogyasztd jogszabalybol eredd jogait nem érinti. Fogyasztdi jogvita esetén a fogyasztd a megyei (févarosi)
kereskedelmi és iparkamarak altal mikodtetett békéltet testiilet eljérasat is kezdeményezheti.
Ajotallashal eredd jogokat a fogyasztasi cikk tulajds ill. af asi cikk tulajdonjogénak atruhdzésa esetén az j tulajdonos érvényesitt
feltéve, hogy fogyasztonak mindsiilnek. A jtallasbol eredd jogok a jotallasi Jeggyel erveny95|thetoek amelynek nem tehetd feltételévé a
fogyasztasi cikk felbontott csomagolasanak a fogyasztd altali visszaszolgaltatésa. A jotallasi jegyen nem rogzitett szabalyok vonatkozasaban
amindenkor hatalyos vonatkozo magyar jogszabalyi eldirasok iranyadok. A jotallasi jegy szabélytalan kidllitésa vagy a jotéllasi jegy fogyasztd
elkezésére bocsatasanak ell jasa a jotallas érvé égét nem érinti. A jotallasi jegy fogyasztd rendelkezésére bocsatasénak elmaraddsa
esetén a szerzddés megkatését bizonyitottnak kell tekinteni, ha az ellenérték megfizetését igazold bizonylatot - szdmlat vagy nyugtat - a fogyasztd
bemutatja. Ebben az esetben a jétallashol eredd jogok a szamlaval, ill. nyugtéval érvényesithetdek.
A fogyaszté mindennemii jotallasi igényét érvényesitheti a magyarorszagi ALDI druhézakban, mig a kijavitds, ill. bizonyos esetekben a kicserélés
(sziikség szerint a teljes fogyaszlasl cikknek vagy csak egyes alkatrészeinek a klcserelese) irdnti igény a fogyasztd valasztésa szerint a vllalkozdsunk
székhelyén, barmely telephel Oktelepén és a jelen jotallasi tajé JAVITOSZOLGALATNAL kozvetleniil is érvényesitheto.
Utébbi esetben a fogyasztd a kijavitas, ill. kicserélés lebonyolitasanak részleteit a JAVITOSZOLGALATTAL kozvetleniil egyezteti.
Ajotallasi kitelezettséq teljesitésével kapcsolatos kdltségek vallalkozasunkat terhelik. Ha a fogyasztasi cikk meghibasoddsaban a fogyasztét
terheld karbantartdsi kotelezettség elmulasztasa is kozrehatott, a jotalldsi kotelezenseg teljesitésével felmeriilt koltségeket kozrehatasa aranyahan
afogyasztd koteles viselni, ha a fogyasztasi cikk karbantartaséra k kkel rendelk vagy ha vallalkozasunk
téjékoztatdsi kitelezettségének eleget tett. chsereles vagy eIaIIas esetén a fogyaszté nem kdteles a fogyasztasi cikknek azt az evtek(sokkeneset
megtériteni, amely a rendelteté k

(i hasznlat kbv e.

7 MuszaKi ADATOK

Modell(ek): NP-SWL-G2, NP-SWL-C2

1zz6: 1xDIP LED (2 x), nem cserélheté
Vilagos szin: meleg fehér

Elem: 2x1,5V—AAA(2x)
Teljesitmény: max.0,03W

Védelmi osztaly: P44

Védelmi kategoria: mn

Méretek: o kb. 16,5 cm, magassag: kb. 8 cm

A Jogszabaly alapjan kotelezo Jotallas alé esd fogyasztasi cikkek esetén, ha az adott fogyasztési cikk rogzitett bekotésd, ill. 10 kg-nal sulyosabb,
kozon kézi

vagy nem szalllthato afogyasztdsi cikket az lizemeltetés helyén kell megjavitani. Ha a kijavitds az
Itetés helyén nem végezhetd e, a le- és felszerelésrdl, valamint az el- és visszaszallitasrd| vallalkozasunk, vagy - a JAVITOSZOLGALATNAL

kozvetlenil érvényesitett kuavnas |rann igény esetén -a JAVITOSZOLGALAT gondoskodik.

Afogyaszté eltérg rendelkezé avallalk k kiteles a fogyasztasi cikket nyolc napon beliil kicserélni, ha

(i) a jogszabaly szerinti jétallasi iddtartam alatt a fogyasztasi cikk els alkalommal térténd javitésa soran a vallalkozésunk részérdl megallapitast
nyer, hogy a fogyasztasi cikk nem javithatd; vagy

(ii) a jogszabaly szerinti jotallasi iddtartam alatt a fogyasztasi cikk hdrom alkalommal torténd kijavitdst kovetden ismét meghibasodik, valamint, ha
a Polgéri Torvénykonyvrdl sz616 2013. eV| V. torvény (,Ptk”) 6:159.§ (2) bekezdés b) pontja alapjan a fogyasztd nem igényli a vételdr aranyos
leszallitasdt, és a fogyasztd nem kivanja a fogyasztasi (lkkel a véllalkozdsunk koltségére kijavitani vagy mdssal kijavittatni; vagy

(iii) a f asi cikk kij akijavitdsi igény va k részére vald kozlésétd| szdmitott harmincadik napig nem keriil sor.

Ha a fogyasztasi cikk cseréjére nincs lehetdség, a vllalkozasunk kdteles a fogyasztd altal bemutatott, a fogyasztasi cikk ellenértékének
megfizetését igazold nyugtan szémlan feltiintetett vételdrat nyolc napon beliil a fogyaszt6 részére visszatériteni.

Anyolc napon beliili kicserélésre vagy vételdr visszatéritésre vonatkozo ezen eldirasok a kulelezu Jotallas alé esd fogyasztasi cikkek koziil az
elektromos kerékpérra, elektromos rollerre, quadra, p épkocsira, lakéautdra, lakékocsira,
utanfutés lakokocsira, utdnfutora, valamint a motoros vizi Jarmure nem vonatkoznak.

Ha a fogyaszté a fogyasztsi cikk meghibasoddsa miatt a vésarlastol (iizembe helyezéstdl) szamitott 3 munkanapon beliil érvényesit csereigényt,
véllalkozasunk koteles a fogyasztasi cikket kicserélni, feltéve, hogy a meghibdsodds a rendeltetésszer(i hasznalatot akadalyozza.

Akijavitds soran a fogyasztasi cikkbe csak dj alkatrész keriilhet beépitésre.

Vallalkozasunk, ill. a JAVITOSZOLGALAT a kijavitas, ill. kicserélés soran nem felel a fogyasztasi cikken a fogyasztd, ill. harmadik személy altal
esetlegesen tarolt adatokért vagy bedllitasokért.

Véllalkozasunknak torekednie kell arra, hogy akijavitdst vagy kicserélést Iegfeljebb tizendt napon beliil elvégezze. Ha a kijavitds vagy a kicserélés
iddtartama a tizendt napot meghaladja, akkor vd asunk a fogyasztét ta i koteles a kijavitds vagy a csere varhatd idétartamardl. A
téjékoztatds a fogyaszt eldzetes hozzdjaruldsa esetén, elektronikus titon vagy a fogyasztd altali atvétel igazolasara alkalmas mas modon torténik.

10.1.2 A JOTALLASI IGENY BEJELENTESE

Afogyaszté a hiba felfedezése utén késedelem nélkiil kiteles a hibt a véllalkozasunkkal kdzdlni. A hiba felfedezésétdl szamitott 2 hdnapon beliil
kozolt hibét késedelem nélkiil kozoltnek kell tekinteni. A kozlés késedelmébdl eredd karért a fogyasztd felelds. A jotalldsi igényt a fogyasztdsi
cikk minden olyan hibaja miatt hatariddben érvényesitettnek kell tekinteni, amely a megjeldlt hibét eldidézte. Ha a fogyasztd a jotallasi igényét
afogyasztasi cikknek - a megjeldlt hiba szempontjabdl - elkiilonithetd része tekintetében érvényesiti, a jotallasi igény a fogyasztasi cikk egyéb
részeire nem mindsiil érvényesitettnek.

10.1.3  MENTESULES A JOTALLASI FELELOSSEG ALOL

hasznalat, atalakitds, szakszeriitlen kezelés, helytelen tarolds, elemlkar a hasznalati-kezelési (itmutatd szerinti karbantartas elmulasztasa)
Arendeltetésellenes hasznélat elkeriilése céljabol a fogyasztasi cikkhez magyar nyelvii alati és kezelési és kérjiik,
hogy az abban foglaltakat sajat érdekében tartsa be.

10.1.4 A FOGYASZTOT A JOTALLAS ALAPJAN MEGILLET JOGOK

Afogyasztd a Ptk. 6:159. §-aban rogzitett szabalyok szerint

8 MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

A Northpmnt GmbH kijelenti, hogy a (NP-SWL-G2, NP-SWL-C2) tipusszami termék megfelel a jogszabalyban eldirt szabvényoknak. A teljes
é bérmikor megkaphatja a support@northpoint.de e-mail cimen, a tipusszam megadasaval.

kijavitést vagy kicserélést igényelhet, kivéve, ha a valasztott jotélldsi igény teljesitése lehetetlen, vagy ha az a kitelezettnek - mésik jotallasi
igény teljesitésével dsszehasonlitva - ardnytalan tobbletkoltséget eredményezne, figyelembe véve a asi cikk hibatlan llapotk
képviselt értékét aszerzédésszegés silyat és ajo’télla’si]og teljesitésével a jogosultnak nkozon érdeksérelmet‘
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szerzédéstdl eldlihat, ha vllalkozasunk a kuavnast vagy a kicserélést nem vallalta, ill. ha ezen kotelezettségének megfelelo hatériddn beliil, a
fogyasztd érdekeit kimélve nem tud eleget tenni, vagy ha a fogyasztonak a kijavitashoz vagy kicseréléshez fiizodd érdeke megsziint.

Jogszabaly alapjan kotelezd jotallas ala nem tartoz dj tartos fogyasztasi cikkek esetében (a vonatkozd jogszabély mellékletében meg nem
hatérozott, jellemzden 10.000,- Ft eladdsi r alatti termékek) a fogyasztd a vllalkozasunk dltal Gnként vallalt jotallasi kotelezettség alapjan, a
fentiektdl eltérden

« kicserélést igényelhet, vagy
«  aszerz6déstol eldllhat és a vételdr visszatéritését igényelheti.

Jelentéktelen hiba miatt elallasnak nincs helye. A kijavitést vagy kicserélést - a fogyasztasi cikk tulajdonsdgaira és a jogosult dltal elvérhatd
rendeltetésére figyelemmel - megfeleld hatériddn belil, a jogosult érdekeit kimélve kell elvégezni. A fogyasztd a valasztott jotallasi jogarél mésikra
térhet dt, az attéréssel okozott kiltséget kiteles azonban vallalkozasunknak megfizetni, kivéve, ha az attérésre vallalkozasunk adott okot, vagy

az attérés egyébként indokolt volt. A jotalldsi igény érvényesité bekben a kellék agi jogok 6 jogszabalyi

elgirasokat kell megfelelden alkalmazni.
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LED voODNA LILUA

NAVODILA ZA UPORABO

o
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Poopora Kupcem 855967
Prosimo, oGLASITE s v vAM NAJBLIZ) HOFERJEVI PosLOVALNICI.
LETA GARANCLE

Izogrex: NP-SWL-G2, NP-SWL-C2

03/2026

ORIGINALNA NAVODILA ZA UPORABO

1 SPLOSNE INFORMACIJE

Pred uporabo izdelka natan¢no preberite navodila, zlasti poglavje Varnost. Neupostevanje teh navodil lahko povzrodi hude
poskodbe in/ali poskodbe izdelka.

Ta navodila shranite za nadaljnjo uporabo in sklicevanje. Ce izdelek posredujete tretji osebi, obvezno priloZite ta navodila.

(e potrebujete digitalno kopijo navodi, se obrnite na servisni center.

S ; Ta navodila za uporabo (v nadaljevanju "navodila") so del izdelka in vsebujejo pomembne informacije 0 zagonu in uporabi.

1.1 PREDVIDENA UPORABA

«  lzdelek uporabljajte samo tako, kot je opisano v teh navodilih. Vsaka drugacna uporaba se Steje za neustrezno in lahko povzroci materialno
3kodo ali celo telesne poskodbe.

Morebitne poskodbe zaradi nepravilne uporabe.
«  Proizvajalec ali prodajalec ne p nobene odg

iza Skodo, nastalo zaradi nepravilne ali nepravilne uporabe.
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2.3.3 NEVARNOSTI ZARADI BATERI)!

/A 0PoZORILO!

» Pri nepravilni uporabi baterij obstaja nevarnost eksplozije ali kemicnih opeklin zaradi iztekanja tekocine iz baterije.

Baterij ne odlagajte v ogen;.

Baterij ne izpostavljajte neomejeni soncni svetlobi ali vroini.

Baterij ne razstavljajte in ne stikajte na kratko.

(e sumite, da ste baterije pogoltnili ali s0 na kakrsen koli drug natin vstopile v telo, se takoj posvetujte z zdravnikom.
Ne dotikajte se baterij, ki puscajo. Ce vseeno pridete v stik s tekocino iz baterije, prizadeto mesto temeljito sperite z veliko kolicino ciste vode.
Ceiztekajoca baterijska tekocina povzroci kozno reakcijo ali vam pride v ofi, se takoj posvetujte z zdravnikom.
Baterije hranite zunaj dosega otrok.

« Vprimeru uhajanja baterije nosite zacitne rokavice.

«  Razlicnih vrst baterij ali novih in rabljenih baterij ne smete mesati.

- Pravtako se prepricajte, da lahko baterijo zamenjate le z baterijo iste vrste.

- Baterij ne polnite, ne razstavljajte in jih ne kratkosticno povezujte.

2.3.4 Virsveniose!

/A\ 0PoZORILO!

- Svetlobnega vira v tej svetilki ni mogoce zamenjati; ko se Zivljenjska doba svetlobnega vira iztece, je treba zamenjati celotno svetilko.
« Nikoli ne glejte neposredno v svetlobni vir LED ali svetili v oci drugih ljudi ali Zivali. To lahko povzroci poskodbe ocesne mreznice.

2 Varnost

2.1 RAZLAGA SIGNALNIH BESED

V teh navodilih, na izdelku in/ali na embalazi so uporabljene naslednje signalne besede.

/\\ 0POZORILO!

» Tasignalna beseda oznacuje nevamo situacijo, ki lahko povzrodi smrt ali hude poskodbe, ce se ji ne izognete.

/\ pozoR!

» Tasignalna beseda oznacuje nevarno situacijo, ki lahko povzroci lahke ali srednje tezke poskodbe, ce se ji ne izognete.

POZOR!

» Tasignalna beseda oznacuje nevarno situacijo, ki lahko povzroci materialno Skodo, ¢e se ji ne izognete.

[5]opomsa

» Tasignalna beseda je prednostna signalna beseda za nasvete in prakse, ki niso povezane s telesnimi poskodbami.

2.2 RazLAGA SIMBOLOV

V teh navodilih, na izdelku ali na embalaZi so uporabljeni naslednji simboli.

3

@ lzdelki, oznaceni s tem simbolom, spadajo v zascitni razred ll.

Izdelki, oznaceni s tem simbolom, izpolnjujejo vse veljavne predpise Skupnosti Evropskega gospodarskega
prostora (Izjava o skladnosti).

Zascita pred trdnimi tujki (@ > 1,0 mm) in pred brizganjem vode z vseh strani.

% Preberite navodila.

Indikator za enosmerno napetost

3 ZACETNI ZAGON

3.1 PREVERITE IZDELEK IN OBSEG DOSTAVE

3.1.1 NevarNosT PoskoDs!

[]opomea

» (e embalaZo neprevidno odprete z ostrim nozem ali drugimi ostrimi predmeti, se lahko izdelek hitro poskoduje.

Pri odpiranju bodite zelo previdni.

lzdelek odstranite iz embalaze.
Preverite, ali je dobava popolna (glejte poglavje PrecLED 1zDELKA).
Preverite, ali so izdelek ali posamezni deli poskodovani. V tem primeru izdelka ne uporabljajte. Obrnite se na proizvajalca.

Eadiiag

2.3 SPLOSNA VARNOSTNA NAVODILA

2.3.1 NEVARNOST ELEKTRICNEGA UDARA IN PREGREVANJA!

/A opozoRiLo!
» Nepravilno ravnanje z izdelkom lahko povzrodi elektricni udar in pozar!

« lzdelek prikljucite le na vticnico, ki je lahko dostopna, tako da ga lahko v primeru napake hitro odklopite iz elektri¢nega omreZja.
Kabel polozite tako, da ne bo predstavljal nevarnosti za spotikanje.

Pri names¢anju izdelka poskrbite, da se izdelek v nobenem primeru ne more prevmiti.

« Dotikanje delov pod napetostjo lahko povzroci hude telesne poskodbe ali smrt.

Ne odpirajte ohisja, temve¢ popravilo prepustite strokovnjakom. V ta namen se obrnite na specializirano delavnico. 0dgovornost in garancijski
zahtevki so izkljuceni za popravila, ki jih je opravil uporabnik, nepravilno prikljuitev ali nepravilno delovanje.

«  Nadizdelek ne obesajte nobenih predmetov.

«  Prepricajte se, da se omrezna napetost ujema z vhodno napetostjo izdelka.

«  lzdelek v nobenem primeru ne sme priti v stik z vodo ali drugimi tekocinami.

« lzdelka nikoli ne napolnite s tekocino in izdelka nikoli ne uporabljajte v vlaznih prostorih.

«  lzdelka se nikoli ne dotikajte z mokrimi rokami.

2.3.2 NevARNOST PoskoDs!

/\\ 0PoZORILO!

» Nepravilno ravnanje z izdelkom lahko povzroci poskodbe.

Izdelka nikoli ne postavljajte na vroce povrsine ali v njihovo blizino.
«  lzdelka nikoli ne' ljajte visokim ali ki

Izdelka ne uporabljajte, ce so sestavni deli razpokani, zlomljeni ali deformirani. F
originalnimi nadomestnimi deli.

sestavne dele jte samo z ustreznimi

/\ opozoRiLo!
» Nevarnosti za otroke in osebe z zmanjSanimi fizicnimi, senzoricnimi ali duSevnimi sposobnostmi (npr. delno invalidne osebe, starejse
osebe zzmanj3animi fizicnimi in dusevnimi sposobnostmi) ali pomanjkanjem izkusenj in znanja (npr. starejsi otroci).

«  Taizdelek lahko uporabljajo otroci, stari od 8 let, in osebe z zmanj3animi fizicnimi, senzoricnimi ali dusevnimi sposobnostmi ali s
pomanjkanjem izkusenj in znanja, ce so pod nadzorom ali z navodili o varni uporabi izdelka in razumejo nevarnosti, ki so s tem povezane.
Otroci se zizdelkom ne smejo igrati.
Otroci brez nadzora ne smejo izvajati ciscenja in uporabniskega vzdrzevanja.
- Obstaja nevarnost zadusitve z embalazo in zascitnimi folijami. Embalazo in zascitne folije hranite stran od otrok.
Izdelka ne uporabljajte v embalazi.

~N
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NP-SWL-G2

NP-SWL-C2

pribl. 8 cm

LED vodna lilija Predal za baterije Stikalo za vklop/izklop

Steklena krogla

Pokrov predala za baterije

2x1,5V = AAA baterije (2 )

Zas(itni trak za baterije

Listi vodne lilije Montazni vijaki




5 UrornaBITE

5.1 UPORABA IZDELKA

6.1 Ciscene

5.1.1 Vstavire sateuo!

Pred prvo uporabo so baterije Ze vstavljene. Odstranite zaicitni trak za baterije (1) (glejte suiko B).

(e 7elite zamenjati baterije, ravnajte, kot sledi:

1. Odprite prostor za baterije (1.3} tako, da odstranite pritrdilne vijake (31} in dvignite pokrov prostora za baterije
2.V prostor za baterije vstavite dve bateriji AAA () s pravilno polariteto in ponovno zaprite prostor za baterije.
3. Privijacite ga nazaj in previdno upognite majhna kovinska drzala nazaj navzdol.

J/

.

5.1.2 FuNKcua CASOVNIKA

lzdelek ima vgrajen casovnik, s katerim se sam vklopi ali izklopi ob Zelenem casu.

Za vklop izdelka (1) potisnite stikalo za vklop/izklop () v polozaj ON.
lzdelek se samodejno zazene v nacinu casovnika in je vklopljen 6 ur, nato pa se izklopi za 18 ur. Ta postopek se ponovi vsak dan.

|

9 NAVODILA ZA ODSTRANJEVANJE

9.1 ODSTRANJEVANJE EMBALAZE

.‘ Embalazo odstranite v skladu s tipom. Karton in lepenko odvrzite skupaj z odpadnim papirjem in folijo v zbiralnici za recikliranje.

%y

9.2 ODLAGANJE STARIH NAPRAV / BATERI)
(Velja v Evropski uniji in drugih evropskih drZavah s sistemi selektivnega zbiranja materialov, ki jih je mogoce reciklirati)
Starih naprav ne smete odlagati med gospodinjske odpadke!
To oznacevanje pomeni, da tega izdelka ne smete odlagati med obicajne gospodinjske odpadke. Da bi preprecili Skodo
za zdravje ljudi in okolje zaradi nenadzorovanega odlaganja odpadkov, izdelek odgovorno reciklirajte in tako spodbudite
MR {13inostno ponovno uporabo materialnih virov.

(e zelite viti star aparat, uporabite sistem za vracanje in zbiranje ali se obmite na prodajno mesto, kjer ste izdelek kupili.
Ta izdelek bo tam recikliran na okolju prijazen nacin. Po uporabi ste po zakonu dolZni vrniti stare elektricne naprave. Ta
odstranitev je za vas brezplacna.

Simbol pre¢rtanega koa na baterijah ali akumulatorjih pomeni, da jih po koncu Zivljenjske dobe ne smete odlagati med
E gospodinjske odpadke. Ce baterije ali akumulatorji vsebujejo Zivo srebro (Hg), kadmij (Cd) ali svinec (Pb), boste pod simbolom

precrtanega kosa nasli ustrezen kemijski simbol. Stare baterije in akumulatorje ste po uporabi zakonsko obvezani vrniti. To

lahko storite brezplacno na prodajnem mestu ali na drugem zbirnem mestu v vasi blizini. Naslove ustreznih zbimih centrov

lahko dobite pri mestnih ali lokalnih oblasteh.

Baterije lahko vsebujejo snovi, ki so Skodljive za okolje in zdravje ljudi. Pri ravnanju z baterijami, ki vsebujejo litij, morate

biti zaradi posebnih tveganj Se posebej previdni. Z locenim zbiranjem in rec starih baterij in akumul naj bi

preprecili negativne vplive na okolje in zdravje ljudi.

Kolikor je mogoce, preprecite nastajanje odpadkov iz starih baterij, npr. z uporabo baterij z daljSo Zivljenjsko dobo ali baterij
za ponovno polnjenje. |zogibajte se smetenju javnih prostorov, tako da brezskrbno ne puscate lezati baterij ali elektricne in
elektronske opreme, ki vsebuje baterije. Preverite moznosti za recikliranje baterij namesto njihovega odlaganja. Baterije in
akumulatorske baterije odlagajte Sele, ko so izpraznjene!

«  Akumulatorsko baterijo je treba za loceno odstranjevanje odstraniti. lzdelka NE poskusajte odpreti ali razstaviti, da bi
sami odstranili baterijo. Baterijo mora odstraniti za to usposobljeno osebje oziroma osebje, ki je za to usposobljeno.

-+ Opomba za usposobljeno osebje: Ce Zelite odstraniti baterijo, izklopite izdelek in ga izkljucite iz vira polnjenja. Z
ustreznim orodjem odstranite glavni pokrov na spodnji strani izdelka in nato odstranite pokrov prostora za baterijo.
Odstranite plosco tiskanega vezja in izvlecite baterijo.

«  Kratek stik lahko povzroci pozar ali eksplozijo ter ima resne posledice za ljudi in okolje. Zato pred odlaganjem zalepite
kontakte baterij, ki vsebujejo litij, in akumulatorskih baterij, da preprecite zunanji kratek stik.

& OPOZORILO! NEVARNOST ELEKTRICNEGA UDARA ALI KRATKEGA STIKA!
» Izdelka nikoli ne potopite v vodo ali druge tekocine. Preprecite, da bi voda ali druge tekocine vstopile v ohisje.
A POZOR! NEVARNOST KRATKEGA STIKA!

» Pred CiSenjem iz izdelka odstranite baterije.

POZOR! NEVARNOST POSKODB!

» Ne uporabljajte agresivnih istilnih sredstev, cetk s kovinskimi ali najlonskimi Scetinami ter ostrih ali kovinskih predmetov za ¢iscenje,
kot so noi, trde lopatke in podobno. Ti lahko poskodujejo povrsine izdelka.

6.2 VZDRZEVANJE IN NEGA

A OPOZORILO! NEVARNOST ELEKTRICNEGA UDARA!

» Pred izvajanjem vzdrzevalnih del izkljucite izdelek iz vticnice. Vsa vzdrzevalna dela, razen tistih, ki so navedena v teh navodilih,
mora opraviti strokovni servis. Za vzdrzevalna dela se obrnite na sluzbo za pomoc strankam.

6.3 SHRANJEVANJE

POZOR! NEVARNOST POSKODB!
» lzdelek ne sme biti izpostavljen prahu, vodi, vlagi, mrazu, ekstremnim temperaturam, visoki viaznosti in neposredni sonéni svetlobi.
Pred shranjevanjem oistite vse dele, kot je opisano v poglavju Ciscene IN Neca.
Pred skladiscenjem izdelek popolnoma posusite.

lzdelek vedno shranjujte v hladnem in suhem prostoru pri temperaturi okolice med -10 °Cin 60 °C.
lzdelek hranite zunaj dosega otrok in domacih Zivali.

lzdelek shranjujte zunaj dosega otrok in hisnih ljubljenckov.

10 GARANCUSKI LIST

Prosimo, da se za uveljavljanje garandijskega postopka z izdelkom in racunom oglasite v vam najblizji trgovini HOFER.

10.1 GARANCIISKI POGOJI

Spostovani,
za izdelek vam zagotavljamo najobseznejSo garancijo kakovosti. Ker smo prepricani v kakovost nasih izdelkov, vam zagotavljamo e $irsi nabor
ugodnosti, kot je to doloceno z zakonskimi dolodili:

Trajanje garancijskega roka: 3 leta od dobave izdelka

Nudimo vam: brezplacno popravilo, zamenjavo izdelka (¢e je izdelek Se na voljo), sorazmerno
znizanje kupnine oz. vracilo kupnine.

Garancija se lahko uveljavlja samo skupaj z racunom oz. potrdilom o dobavi, kjer je razviden datum dobave izdelka.

Postopek uveljavljanja garancije:

«  |zdelek skupaj z vsemi pripadajocimi deli, racunom in garancijskim listom vrnite v vam najblizjo trgovino HOFER.

Garancija ne velja v naslednjih primerih:

- zaskodo, ki je nastala kot posledica vremenskih vplivov (npr. udara strele, vode, ognja, zmrzali ipd.), nesrece, prevoza, pri
i jenih baterijah ali i uporabi

- zaposkodbe ali spremembe, ki jih povzroci kuped/tretja oseba

- zaradi nespostovanja varnostnih opozoril, navodil za vzdrZevanje in zaradi napak pri uporabi

- zaradi vodnega kamna in Skode, ki jo je le-ta povzrocil, izgube podatkov,

«  Skodljive programske opreme in poskodbe zaradi vrocine za |
akumulatorja)

obrabo ljivih delov (npr. zmoglji

Garancija velja za proizvode dobavljene na obmogju Republike Slovenije in se lahko uveljavlja na obmocju Republike Slovenije. Garant jam¢i za
lastnosti izdelka oziroma za njegovo brezhibno delovanje v garancijskem roku, ki zacne teci z dobavo izdelka. Ce napak na izdelku ni mogote
odpraviti v roku 30 dni od dneva, ko je kupec sprozil garancijski zahtevek, oziroma v dodatnem roku najvec 15 dni, Ce je bil rok za odpravo napak
na izdelku podaljsan, se izdelek brezplaéno zamenja z enakim, novim in brezhibnim izdelkom. Ce izdelek v tem roku ni popravljen ali ni zamenjan
znovim, lahko kupec zahteva vrailo celotne kupnine ali sorazmerno znizanje kupnine. Ce se neskladnost izdelka pojavi v manj kot 30 dneh od
dobave izdelka, lahko kupec namesto odprave napak takoj zahteva vracilo kupnine. Garancijska doba se podaljsa za as popravila. Za zamenjan
izdelek ali zamenjan bistveni del izdelka z novim se izda nov garancijski list in garancijski rok za zamenjan izdelek ali zamenjan bistveni del izdelka
tece znova od zamenjave izdelka oziroma vrnitve popravljenega izdelka. Garant je po izteku garancijskega roka dolzan zagotavljati vzdrzevanje,
nadomestne dele in priklopne aparate za obdobje 3 let po izteku garancijskega roka.

Ta garancija ne izkljucuje pravic kupca, ki izhajajo iz obveznega jamstva za skladnost blaga. V primeru neskladnosti blaga ima kupec zakonsko
pravico, da zoper prodajalca brezplacno uveljavlja jaméevalne zahtevke.

Veljavnost garancije se lahko podalj3a le, ce to predvideva zakon. V drZavah, v katerih so (obvezna) garancija in/ali skladiscenje rezervnih delov
in/ali odskodnina za $kodo doloceni z zakonom, veljajo zakonsko predpisane minimalne zahteve. Servisna sluzba in garant pri sprejemu izdelka v
popravilo ne prevzemata odgovornosti za izgubo kakr$nihkoli podatkov ali nastavitev, ki jih je kupec shranil na izdelku.

7 TEHNICNI PODATKI

Modelli: NP-SWL-2B, NP-SWL-P2G, NP-SWL-P2B
Illluminant: 1xDIP LED (2 x), nem cserélheté
Svetla barva: toplabela

Baterija: 2x1,5V—=AAA(2x)

Napajanje: navj.0,03W

Zascitnirazred: P44

Varstvenirazred: n

Dimenzije: o pribl. 16,5 cm, visina: pribl. 8 cm

(Oznaka garanta: Servis

HOFER trgovina na drobno d.o.o.
Prevoje pri Sentvidu

Kranjska cesta 1

1225 Lukovica

SLOVENIJA

Vam najblizja trgovina HOFER.

Datum dobave izdelka:

8 lz1ava 0 SKLADNOSTI

Podjetje Northpoint GmbH izjavja, da je izdelek s Stevilko modela (NP-SWL-2B, NP-SWL-P2G, NP-SWL-P2B) skladen z zakonsko predpisanimi
standardi. Popolno izjavo o skladnosti lahko kadar koli pridobite tako, da posljete elektronsko sporocilo na naslov support@northpoint.de in
navedete Stevilko modela.




